

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Диля

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.04.2009 20:19:55

**формирования заключения врача:** 28.04.2009 10:29:20

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/89556/answer/89557>



## Заключение врача

Уважаемая Диля! В результате нефроптоза (опущения почки), возможно, появилось нарушение оттока мочи из почки, тем самым создались условия для возникновения воспалительного процесса в почке. Для того, чтобы уточнить, чем обусловлена боль в настоящее время и потом назначить адекватное лечение, надо посетить врача уролога, возможно, дообследоваться. Если нефроптоз и болевой синдром выражен, то надо рассмотреть вопрос о хирургическом лечении. Бандаж, гимнастика, набор веса - малоэффективны. Рожать - если нет снижения функции почки - можно. Алкоголя лучше избегать. Все вопросы можно обсудить более полно на очной консультации. Удачи!